

激发消费活力，催旺火爆人气

运河印巷开街，擦亮新区「商业招牌」

记者 陈丹 丁安顺
通讯员 宋敏

4月22日，“乐购新城·惠享四季”消费年暨吾悦嘉年华运河印巷步行街开街。现场人头攒动，舞狮表演搭配炫动音乐，受到市民们的广泛围观与欢迎。无疑，这对提振市场信心、激发消费活力具有积极推动作用，促进京杭路商圈愈发成熟的同时，令太白湖新区的商业载体不断迭代进化。



扫码看视频。

500余商户入驻 布局全业态品牌

“咚咚咚，咚咚咚……”在一阵极具律动的鼓声中，十几头醒狮翻腾跳跃，亮相开街仪式现场。在场地中央跳跃、奔跑，动作活灵活现，喜庆威猛的表演引得围观的市民纷纷拿出手机拍照。不少市民纷纷表示，“舞狮灵动威猛，动作干脆利落一气呵成，很好看，很精彩！”

热烈的氛围恰逢良辰吉时，万众期待下，运河印巷步行街吉门开启。声声响亮的礼炮，带来当头鸿运，将现场氛围推至最高潮。随后，舞狮队伍走进运河印巷巡游旺场，将财运、福运送至每个人驻商家。商户们也以各自的方式与醒狮互动，讨个好彩头。

据了解，吾悦广场运河印巷步行街是太白湖新区商贸发展的重点项目之一，总面积3.3万平方



当日的小雨没有影响市民消费的热情。

太白湖新区高质量发展特别报道



开街仪式现场。

米，铺位数637间，入驻商户500多家，夜市摊位近百个，布局了特色餐饮、时尚零售、休闲娱乐、儿童体验、生活配套等全业态品牌。运河印巷开街后，将成为济宁市体量最大、品牌最多的24小时网红商街。

漫步其中，感受到的尽是繁华商业的璀璨与热闹。怀旧不失现代韵味的灯光装饰，彰显济宁独特的运河文化；各商家的缤纷招牌，十分吸引眼球；色香味俱全的特色小吃，营造满满的烟火气；别分神，仔细看路，因为熙熙攘攘的消费人群挤满了整条街，不小心就会撞到别人。

商业前景可观 经营者信心满满

运河印巷开街，带来了人气与客流，催旺了市场与烟火气。身处其中的商户们，感受颇深。

“选址在运河印巷，就是看重这里的地理位置和火爆人气。”奶茶店店主曹政说，在开店前，他跑遍了济宁的大小商圈，经过综合比较之后，最终选定了这里。“吾悦广场交通便利，在京杭路与运河路两条主干道交汇处，距离老城区仅5分钟车程；周边又能够辐射吾悦首府、南风花园、鸿顺·观邸等多个小区，庞大的居住人口密度带来了稳定的客流。而且，我们是一家起源于学校的奶茶店，瞄准的是年轻消费者群体，太白湖新区有济宁医学院、山东理工职业学院等高校，方便获客。”曹政补充说，运河印巷开街仪式的举办，让这里客流更大了，“我希望借助开街与五一假期的叠加效应，能够有更多消费者

来品尝我们的奶茶。”

位于运河印巷二楼的台球厅，瞄准的同样是年轻群体。经理姬国梁介绍，台球厅开业以来人气火爆，尤其周五至周日，每桌翻台能达到5到6次。“很多年轻人喜欢在晚上到店里打球休闲娱乐，我们常常营业至凌晨4点才打烊。”姬国梁高兴地说，开街仪式让他十分欣喜。“越来越多的客流，让生意更有保障。同时，有利于台球厅逐步向高端化、品质化发展。”

随机走进一家餐饮店，扑面而来不仅是四溢的饭菜香气，更有火爆人气，食客们点餐、夹菜、交谈，十分热闹。“我们的菜系主打养生，适合全年龄段人群食用。”店主张宇轩说，吾悦广场是太白湖新区目前最大的商业综合体，因此他选择在这里开店。“开业以来，店铺的生意是符合预期甚至超乎预期的。对未来，我充满乐观和期待。相信随着商圈的成熟，生意会更加红火。”

值得注意的是，运河印巷开辟了专门的小吃摊位，羊肉串、关东煮、烤面筋等小吃一应俱全。“今天生意很好，都快忙不过来了。”正在为顾客烤制面筋的李老板说，“马上就进入夏天了，烧烤小吃也将迎来旺季，我已经做好准备啦。”

商业业态丰富 京杭路商圈再升级

“我今天约朋友一起到吾悦广场吃饭，恰好赶上了开街活动。”家住吾悦首府的吕先生介绍，当初买房时，就是看中吾悦广

场繁华、便利的商业。“无论是快餐、特色菜，还是买衣服买生活用品，或是休闲娱乐等需求，这里都能统统满足。随着运河印巷开街，这里商业业态将更加丰富，我们的生活势必更加便利。”其实，运河印巷的开街，不仅丰富了人们的休闲时光，同时带来了近6000个就业岗位，为新区创造了良好的就业环境，提高了就业质量和居民收入，为“稳就业、促消费、保民生”做出贡献。

济宁太白湖新区管委会副主任赵红雨表示，运河印巷步行街与吾悦广场商业体形成梦幻联动，通过业态互补实现差异化营销，通过引入夜市经济、儿童文娱、休闲酒吧等新业态，有效延长整个吾悦广场商业区的消费时间，提升区域消费生活烟火气，对稳定消费市场、挖掘消费潜力、刺激消费增长起到积极作用。“下一步，新区将以运河印巷和吾悦广场为载体，围绕周末消费、节庆消费、夜间消费、特色消费等，进一步加大资金投放力度，持续统筹策划好一批惠民促销活动，切实让广大消费者得到实惠、享受真福利、收获新体验。”赵红雨说。

如今的京杭路商圈愈发炙手可热。沿着京杭路自东向西建设有吾悦广场、济州老街、永润生活广场、城投·星城广场等多个商业项目，支撑、引领着新区庞大的消费市场。随着城市扩大升级的商业版图外拓和商业载体迭代进化，京杭路商圈已然强势崛起，成为继太白湖商圈、金宇路商圈之后的济宁第三个核心商圈，成为繁华商业的新名片。

太白湖新区开展“三亮三比一争当”活动

亮明身份比业绩，为民服务更高效

本报济宁4月24日讯（通讯员 李建坤）太白湖新区立足新区发展大局，紧扣全区重点工作，扎实开展“三亮三比一争当”活动，引导全区党员“亮身份、亮标准、亮承诺，比作风、比业绩、比贡献，争当服务标兵”。

锚定实现工作作风明显转变，发展环境明显优化，突出问题明显解决，推动高质量发展的本领明显增强目标，制定《在全区党

员中开展“三亮三比一争当”活动的实施方案》，在全区机关、国企、学校、医院、两新组织等领域启动“亮身份、树形象、当先锋”专项行动，吹响“三亮三比一争当”活动号角。制定《“三亮三比一争当”活动配档表》，明确“规定动作”9项，夯实活动“基本盘”。同时，引导各级党组织丰富“自选动作”，提升活动的针对性、有效性，推动党员转观念、强作风、优服务、树形象。

围绕“三亮三比一争当”活动主题，着力丰富活动的形式、内容和载体。围绕“亮”，在各部门单位设立党员先锋岗、党员责任区、党员服务点，为每名党员印制服务事项卡、工作标准卡、承诺践诺卡，推动党员亮身份、亮标准、亮承诺。围绕“比”，深化干部作风提升行动，强化日常作风督导纠治；举办业务骨干上讲台、微党课大赛等活动，推动优秀党员展现风

采；开展干部执行力信息采集，选树“担当作为党员先锋”，推动党员奋勇争先。围绕“争”，开展“我为群众办实事”系列志愿活动，推动党员树牢为民服务宗旨。制作太白湖新区党员“三亮三比一争当”活动档案，由党员所在支部负责收集整理，上级党委负责审核归档，实现对党员参加活动情况的全程跟踪、全面纪实。着力将活动档案